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PAGE DE COUVERTURE
Invitation à soumettre une offre pour LE RECRUTEMENT D’UN CONSULTANT INDEPENDANT POUR LA REALISATION DE L’ETUDE PORTANT IDENTIFICATION DES LIENS PROBABLES ENTRE CONFLITS, RESSOURCES (NATURELLES, AGRICOLES, HALIEUTIQUES, ETC.), EXTREMISME VIOLENT ET ACCES DES FEMMES ET DES JEUNES AUX OPPORTUNITES ECONOMIQUES
UNDP-BEN-00116
Le Programme des Nations Unies pour le développement (PNUD) met actuellement en œuvre un projet d’appui au renforcement de la cohésion sociale, à la prévention de l’extrémisme violent et à la lutte contre les conflits liés à la transhumance (PACOSO Pays-Bas) qui requiert les services d'une personne pour effectuer le travail décrit dans le présent document. 
En considération de vos qualifications, nous vous invitons par la présente à soumettre une offre pour cette mission particulière.  Pour vous aider à comprendre les exigences de cette mission, nous avons joint à la présente le document suivant : 
•	Les termes de référence de la mission décrite ci-dessus ;
•	La lettre standard de confirmation d'intérêt et de disponibilité, que vous devez remplir et soumettre au PNUD ; et
•	Le contrat individuel et ses conditions générales, que vous devrez signer si vous êtes l'offrant sélectionné dans le cadre de cette procédure de passation de marché.  
 Si vous êtes intéressé et décidez de soumettre une offre pour cette mission, veuillez la soumettre directement sur le portail des fournisseurs en ligne au plus tard à la date limite indiquée dans le système :12 août 2024 à 11h00 (GMT+1). 
Les offres doivent être soumises directement dans le système en suivant ce lien : http://supplier.quantum.partneragencies.org en utilisant le profil que vous pouvez avoir dans le portail. 
Si vous ne vous êtes jamais inscrit auparavant, vous pouvez enregistrer un profil en utilisant le lien d'inscription partagé via l'avis de passation des marchés et en suivant les instructions des guides disponibles sur le site Web du PNUD :  https://www.undp.org/procurement/business/resources-for-bidders .  Ne créez pas de nouveau profil si vous en avez déjà un. Utilisez la fonction de mot de passe oublié au cas où vous ne vous souviendriez pas du mot de passe ou du nom d'utilisateur de l'enregistrement précédent.
Il est recommandé aux soumissionnaires non-inscrits sur la plateforme du PNUD de bien vouloir le faire pour avoir accès au dossier. En cas de difficultés, s’adresser au bureau au contact suivant : registry.bj@undp.org  Tél : +229 21 31 63 63.
En cas de divergence entre le délai indiqué dans le système et le délai indiqué ailleurs, le délai indiqué dans le système prévaut.
Dans l'attente de votre réponse favorable, nous vous remercions par avance de l'intérêt que vous portez à la collaboration avec le PNUD.  
Veuillez indiquer si vous avez l'intention de soumettre une offre en créant un projet de réponse sans le soumettre directement dans le système. Cela permettra au système d'envoyer des notifications au cas où les exigences de l'offre seraient modifiées. Si vous avez besoin de plus de précisions, veuillez nous contacter en utilisant la fonction de messagerie du système. 
Cordialement,

Zone Résidentielle – Lot N° 111 – B.P. 506 Cotonou – Bénin   http//www.undp.org.bj Email: registry.bj@undp.org 
Tél. : +229 21 31.63.63 Fax: +229 21 31 57 86
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