









Le CHIC recrute pour son ouverture prochaine...
CENTRE HOSPITALIER INTERNATIONAL DE CALAVI
COMMUNIQUÉ DE PRESSE
CHIC

Dans le cadre de son ouverture progressive en 2025, le Centre Hospitalier International de Calavi (CHIC) poursuit le renforcement de ses équipes. L’établissement recherche des professionnels qualifiés dans les domaines paramédicaux, techniques, logistiques et administratifs. Ces recrutements sont essentiels pour assurer une prise en charge optimale des patients et faire du CHIC un pôle d’excellence en Afrique de l’Ouest.
Le CHIC s’inscrit dans la politique gouvernementale d’amélioration du système de santé et de modernisation des infrastructures hospitalières. Avec une capacité de 434 lits et places, il proposera progressivement un large éventail de spécialités médicales et chirurgicales, soutenues par un plateau technique de pointe. Ce projet médical ambitieux repose sur une prise en charge spécialisée, une approche multidisciplinaire et un environnement de travail moderne et performant.
Cette campagne de recrutement est confiée à AP-HP international, avec l'appui d'Alternis Staffing, un cabinet international spécialisé dans le recru- tement et l’intérim via des solutions digitales.
Le CHIC recherche des professionnels engagés, en quête d'excellence, d'innovation et animés par un profond sens du service au patient. Les premières recrues sont attendues dans les toutes prochaines semaines pour participer activement à la phase d’ouverture de l’hôpital.
Les candidats peuvent postuler via le lien du recrutement :
https://www.chichopital.bj/recrutements.


Pour plus d’informations : Rachad AKLE rachad@on-com.net (+229) 01 67 26 93 25
Abomey-Calavi, Bénin - le 25 février 2025
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